

## О Добрі новини

### Медичні заклади Львівщини підтвердили статус «Клініка, дружня до молоді»

Згідно рішення Координаційної Ради МОЗ України з питань впровадження «дружніх до молоді» медичних послуг від 12.07.2016 року, свій статус «Клініка, дружня до молоді» підтвердили такі медичні заклади міста Львова та області:

\* Відділення медичної допомоги підліткам та молоді Стрийської міської дитячої лікарні Львівської області;

\* Кабінет медичної допомоги підліткам та молоді Комунальної 5-ої міської клінічної поліклініки м.Львова;

\* Відділення медико-соціальної допомоги дітям та молоді Новояворівської районної лікарні №1 Львівської області;

\* Відділення медичної допомоги підліткам та молоді Червоноградської міської лікарні Львівської області.

### Уряд своєю постановою вніс зміни до пункту 8 Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом „гроші ходять за дитиною”.

Зазначеними змінами, зокрема, передбачено встановлення терміну, протягом якого батьки-вихователі або прийомні батьки зобов'язані повідомити структурні підрозділи з питань соціального захисту населення про зміну розміру пенсії, аліментів, стипендії чи державної допомоги для проведення відповідного перерахунку розміру раніше призначеної соціальної допомоги з метою уникнення надмірного нарахування державної соціальної допомоги.

Також визначено механізм повернення надміру виплачених коштів внаслідок неподання батьками-вихователями або прийомними батьками відомостей про зміну розміру пенсії, аліментів, стипендії чи державної допомоги.

У Мінсоцполітики наголошують, що реалізація цієї постанови Кабінету Міністрів України посилить захист прав дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, на виплату соціальної допомоги, що гарантована державою, та сприятиме широкому охопленню таких дітей сімейними формами виховання.

### Уляна Супрун відвідала Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

27 серпня Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф з неофіційним візитом відвідала в. о. міністра охорони здоров'я України Уляна Супрун.

Під час візиту в.о. міністра ознайомилась з роботою центру, оглянула диспетчерську та приміщення, де працюють бригади. Уляна Супрун поспілкувалась з черговими медичними працівниками, розпитала про проблемні моменти в роботі. Медичні працівники, котрі перебували на чергуванні, продемонстрували обладнання та оснащення санітарних машин, їх використання в роботі.

Неабияку увагу в.о. міністра зосередила на роботі навчально-тренувального відділу, цікавилась навчальними програмами, обладнанням, кадровим забезпеченням відділу, контингентом слухачів та результатами діяльності.

Зустріч пройшла в невимушеній атмосфері, була цікавою та корисною.

### Уряд затвердив план заходів з виконання у 2016 році Загальнодержавної програми “Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року”. Відповідне розпорядження Кабінет Міністрів прийняв 23 серпня 2016 р. № 590-р.

Цього року передбачено реалізацію 157 заходів, спрямованих на збереження здоров'я дитини, підвищення якості медичних послуг для дітей, оздоровлення та відпочинок, запобігання дитячій інвалідності, ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та наркоманії серед дітей та молоді, упорядкування системи обліку бездоглядних і безпритульних дітей тощо. До виконання цих заходів залучатимуться громадські організації. 2016 рік - це останній рік дії зазначеної програми.

Нагадаємо, що Закон України “Про Загальнодержавну програму “Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року” – перший законодавчий акт, метою якого є забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей в Україні відповідно до вимог Конвенції ООН про права дитини. Урядом щорічно затверджувалися заходи, спрямовані на виконання Загальнодержавної програми.

### У селі Ролів Дрогобицького району відбулося відкриття після капітального ремонту оновленого фельдшерсько-акушерського пункту.

Завідувача ФАПу Марія Пастернак зазначила, що люди в селі дуже вдячні за такий чудовий подарунок, особливо радіють молоді мами та люди літнього віку.

ФАП у селі Ролів надаватиме населенню долікарську медичну допомогу, забезпечуватиме виконання призначень лікаря, організуватиме огляд лікарями населення з метою диспансеризації та вторинної профілактики хронічних захворювань удома та ін.

Після молитви місцевий парох о. Олександр Копистинський освятив приміщення фельдшерсько-акушерського пункту.



### У Львівському обласному центрі служби крові провели енергоефективну реконструкцію

У Львівському обласному центрі служби крові провели енергоефективну реконструкцію в межах проекту «Розумне енергоспоживання для добробуту громад Львівщини» за фінансової підтримки Фонду Східна Європа та Львівської обласної ради.

«Цей проект показовий тим, що початкова його вартість – 4 мільйони гривень. Однак, завдяки правильно проведеному аудиту він обійшовся у 2 мільйони 200 тисяч гривень. Додам, що 1 млн. грн ми скерували з обласного бюджету. Решту коштів додав Фонд Східна Європа. Як результат: завдяки комплексним заходам по утепленню минулої зими вдалося зекономити 40%. Окрім того, нам ще потрібно замінити теплотрасу, що веде до обласного патологоанатомічного бюро», – розповів голова Львівської обласної ради Олександр Ганущин.



### Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького посів 3-тє місце у ТОП-10 кращих медичних навчальних закладів України згідно з рейтингом ІР “Освіта.ua”

Інформаційним ресурсом “Освіта.ua” складено рейтинг медичних вузів, що посіли найвищі місця в консолідованому рейтингу вищих навчальних закладів України 2016 року.

Відповідно до цього рейтингу Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького посів 3-тє місце у десятці кращих медичних навчальних закладів України.

### “2 вересня в.о. міністра охорони здоров'я Уляна Супрун представила заступників міністра Олександра Лінчевського, Оксану Сивак та Павла Ковтонюка.

Розпорядження Кабміну про призначення заступників міністра були підписані 31 серпня. Олександр Лінчевський призначений заступником з питань медицини та організації медичної допомоги в АТО.

Він торакальний хірург, член Європейської спілки торакальних хірургів та Європейської спілки хірургів травми та невідкладної хірургії. До призначення працював відповідальним хірургом поєднаної травми Київської міської клінічної лікарні № 17. Медичний директор ініціативи «Захист Патріотів».

Оксана Сивак – заступник з питань громадського здоров'я та євроінтеграції.

Консультант ВООЗ. Куратор клінічних досліджень у напрямках онкології, кардіології, ревматології, ендокринології. Лікар акушер-гінеколог в Центрі репродуктивного здоров'я Київської міської клінічної лікарні №1. Координатор громадських медичних проектів в організації «Ініціатива Е+». Співатор закону про реабілітацію та стратегії розвитку національної служби крові.

Павло Ковтонюк – заступник з напрямку реформ.

Спеціаліст ВООЗ з питань реформи охорони здоров'я, викладач Школи охорони здоров'я НаУКМА. Працював проектним менеджером з реформи охорони здоров'я при Національній раді реформ. Брав участь у розробці Стратегії реформування охорони здоров'я 2015-2020 рр. та Концепції реформи фінансування охорони здоров'я.

### Профспілки борються за відновлення списків

15 серпня у ФПУ відбулась робоча нарада представників членських організацій ФПУ, уповноважених брати участь у роботі трьохсторонньої робочої групи з актуалізації Списків № 1, 2 робіт, професій, посад і показників зайнятості в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах.

Метою зібрання було напрацювання позиції профспілок щодо необхідності внесення змін до урядової постанови № 461 від 24 червня 2016р., якою було виключено зі Списків №1 та № 2 робіт і професій осіб, зайнятих на роботах з важкими й шкідливими умовами праці. Через що їх було позбавлено права на пільгове пенсійне забезпечення.

Нараду провів заступник Голови ФПУ Олександр Шубін. У ній взяли участь фахівці Профспілок: авіабудівників, автотранспортників, атомної промисловості, АПК, вугільників, металургів, космічного машинобудування, Укрелектропрофспілки, ЖКГ, хімічних та нафтохімічних галузей та ін.

Під час обговорення було наголошено, що зазначена Постанова на етапі її розробки не пройшла належного громадського обговорення та погодження з профспілками, як стороною соціального діалогу.

З метою захисту працюючих, які зайняті на роботах з важкими й шкідливими для здоров'я умовами праці, зокрема їх права на пільгове пенсійне забезпечення, вирішено вже цього тижня підготувати позов ФПУ до судових інстанцій з вимогою скасування зазначеної Постанови. А також вирішено розробити зразок відповідної позовної заяви до суду, якою можуть скористатися члени профспілок у разі порушення їхніх прав у зв'язку із застосуванням зазначених змін у законодавстві.

Також наголошувалося на необхідності внесення змін до порядку проведення атестації робочих місць та участі профспілок у розробці відповідного документу.

Як ми повідомляли на Офіційному веб-порталі ФПУ, петицію з вимогою відновити попередню редакцію Списків №1 та №2, затверджену Кабінетом Міністрів 16.01.2003 №36, розміщено на сторінці Офіційного Інтернет-представництва Президента України.

Прес-центр ФПУ

## Вітаємо!

3 днем народження!

ФЕСАНА Володимира Олександровича – головного технічного інспектора праці ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

---

3 ювілеєм!

БАРТОШИК Надію Олександрівну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного центру СНІД

КУШНІР Іванну Василівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного перинатального центру

УМАНОВУ Марію Іванівну – скарбника первинної профспілкової організації Товариства Червоного Хреста

ХОДЖИЄВУ Ольгу Володимирівну – голову Ради ветеранів Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.